
Rada Miejska w Tarczynie 

Sesja Rady Gminy 

Protokół nr XXXIII/2026 

XXXIII Sesja Rady Gminy w dniu 9 marca 2026  

Obrady rozpoczęto 9 marca 2026 o godz. 16:30, a zakończono o godz. 16:37 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Magdalena CHYLAK 

2. Karolina CIECIERSKA 

3. Robert DRZEWIECKI 

4. Agnieszka FOLTYNOWICZ 

5. Ewelina GOŁĘBIEWSKA 

6. Magdalena KĄDROWSKA 

7. Justyna MICHTA 

8. Agata OSIŃSKA 

9. Marcin OSTROWSKI 

10. Daniel PŁUŻYCZKA 

11. Alicja ROWIŃSKA 

12. Marlena SADOWA 

13. Irena ŚMIGASIEWICZ 

14. Ewelina UZDOWSKA 

15. Łukasz WIERZBICKI 

Ponadto w Sesji udział wzięli: Dorota Lisicka Burmistrz Tarczyna, Renata Książek Sekretarz 

Gminy, Ewelina Rajska Zastępca Kierownika Referatu Gospodarki Nieruchomościami 

i Planowania Przestrzennego, sołtysi z terenu Gminy Tarczyn oraz mieszkańcy. 

1. Otwarcie XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Tarczynie, stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Daniel Płużyczka Przewodniczący Rady Miejskiej w Tarczynie otworzył XXXIII Sesję, 

powitał zebranych, następnie poinformował, że posiedzenia Rady Miejskiej w Tarczynie są na 

bieżąco transmitowane i publikowane na stronie BIP Gminy Tarczyn. Klauzula informacyjna 

znajduje się przy wejściu na salę, na stronie BIP oraz na www.tarczyn.pl. 

Ponadto poinformował, iż zabranie głosu podczas obrad Rady Miejskiej w Tarczynie przez 

osoby prywatne i przedstawienie się rozmówcy, jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na 

upublicznienie danych osobowych w postaci imienia i nazwiska. Jeżeli nie wyrażają Państwo 

zgody na upublicznienie tych danych proszę o złożenie stosownego oświadczenia do 

Przewodniczącego Rady Miejskiej, najpóźniej do czasu zakończenia przedmiotowych obrad. 

 

Przewodniczący Rady sprawdził kworum, po czym stwierdził prawomocność obrad - na sali 

obecnych było 11 radnych. /lista obecności zał. nr 1/ 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady wskazał, iż dzisiejsza Sesja została zwołana na wniosek Pani burmistrz 

z następującym porządkiem obrad: 

1. Otwarcie Sesji Rady Miejskiej w Tarczynie, stwierdzenie prawomocności obrad. 

http://www.tarczyn.pl/


2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wschodniej części gminy Tarczyn. 

4. Zamknięcie Sesji. 

Burmistrz Tarczyna Dorota Lisicka nie wniosła o zmianę porządku. 

Wniosków, pytań i uwag nie było.  

3. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wschodniej części gminy Tarczyn. 

 

Ewelina Rajska Zastępca Kierownika Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Planowania 

Przestrzennego przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wschodniej części gminy Tarczyn 

wraz z uzasadnieniem. 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniach 

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska. 

Pytań, uwag nie było. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wschodniej części gminy Tarczyn.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Magdalena CHYLAK, Karolina CIECIERSKA, Agnieszka FOLTYNOWICZ, Justyna 

MICHTA, Marcin OSTROWSKI, Daniel PŁUŻYCZKA, Alicja ROWIŃSKA, Marlena 

SADOWA, Irena ŚMIGASIEWICZ, Ewelina UZDOWSKA, Łukasz WIERZBICKI 

NIEOBECNI (4) 

Robert DRZEWIECKI, Ewelina GOŁĘBIEWSKA, Magdalena KĄDROWSKA, Agata 

OSIŃSKA 

Uchwała Nr XXXIII/217/26 została podjęta. 

 

4. Zamknięcie Sesji. 

 

Wskutek wyczerpania porządku obrad przewodniczący Rady zamknął XXXIII Sesje Rady 

Miejskiej w Tarczynie. 

 

  Daniel Płużyczka  

Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Tarczynie 

/podpisano elektronicznie/ 



 

Przygotował(a): Anna Wiśniewska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
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